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БУЧА НА ВІДКРИТТЮ ПЕРШОЇ СЕСІЇ 
ПОЛЬСЬКОГО СОНМУ

\ злий, скатували тисячі українських селян, другі .тисячі запри 
■ - -, тормлв а тюрми. Вони далі забирають українських учителів

UKRAINIAN LABOR NEWS армії взято французькі стату
ти. за їхніх провідників е фран
цузькі офіцери — інструктори, 
інформатори військової місії 
про боєспроможнісгь — і бо
йову готовість частин, до яких) Славен І Світальсккий сказали сеймові, шо вій у всьому мас

підминатися урядові й президентові республіки.

г<
5 ' “депортують” їх в глибину Польщі, на Познань, щоб в цей 
_ спосіб спольонізуватн За хідню Україну н вбити визвольні зма 

H 0Q гания трудящих. Цілий ряд процесів, що відбулися останніми 
асами на Західній Україні, засудив багатьох робітників і се

лян па сотки літ на каторгу за приналежність до КПЗУ — б» 
це в Польщі уважаеться ‘державною зрадою'.

Що ж робить українська буржуазія? Вона пише мані- 
ірести, в яких по пилатськи вмиває руки від цеї боротьби, по 
шпигунськії троюдить польську поліцію проти комуністів, по
тім складає перед польським фашізмом своє політичне вірую 

“*“* Г-Д*1 ?*!SüyL ySSSCrST1— ШО вона без ніяких застережень стає на платформі поль-
Мтюміа Домі, ям роМ вуши Пршарх і Нгеґрегор, у Btarataoy, Ммк ської державиости й голосить спільний похід із польським

■ фашізмом на Радянську Україну.
Українська буржуазія в Канаді, підтримуючи цю політику 

ундо-петлюрівців в старому краю, дучить тут свої сили з Be- 
ба ми, Дреперамн проти робітниктва. а проти українських ро
бітничих організацій з'окрема. Наочні найсвіжіші факти це му 
— союз її з польською шляхтою й з фашістом Вебом проти 
комуністичного кандидата (головно тому, що він українець) 
в міських виборах у Вінніпегу, напад петлюрівсько-стрілецької 
хуліґаншини з поліцією на робітничий мітінг в Саскатуні, — 
а у Форт Внл'ям батьки міста віддали справу допомоги укра
їнським безробітним в руки українського фашіста й він в цей 
спосіб тероризує голодних українських безробітних.

От які справи треба ставити і якнайширше вияснювати 
робітникам у звязку з кампанією за членством до ТУРФДім.

ОБОРОНА РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ И ЛЕНІНСЬКЕ СВЯТО.

Наступ капіталістів на робітництво, як наступ польської 
шляхти, при “ласкавій" співпраці української буржуазії, на тру
дящих та на їх культурні надбання на Західній Україні, є ті
сно повязані з наступом капіталістів проти Радянського Союзу. 
Одну з головних змовницьких зграй недавно розторощено 
привселюдним судом в Москві, але небезпеку війни та інтер
венції не усунено. Це не є випадковість, шо Гїілсудський склав 
свій уряд із самих полковників та генералів. Це значить, що 
в Польщі й у всіх сусідніх з Радянським Союзом капіталістич
них державах йде воєнізація усіх галузів громадянського жит
тя, за якою стоїть генеральний штаб міжнародні* імепріялістїв, 
що має своїм осідком Париж.

Про це у нас широко писалося й пишеться майже в кож
ному числі “Укр. Роб. Вістей” й той матерія.і промовці в турф- 
дімській кампанії в січні повинні широко використовувати 
й вияснювати працюючим.

21 січня ціла революційно-пролєта|>ська Канада святку
ватиме шесті роковини смерти Леніна. В цему святі повинні 
взяти участь всі українські робітничо-фармерські організації 
спільно з братніми організаціями інших народностей, вистав
ляючи своїх промовців, проголошуючи кличі в обороні Радян
ського Союзу й в будуванні Комуністичної Партії Канади т.і 
інших революційних робітничих та фармерських організацій.

Це вкоротці наші негайні завдання на нанбдищий час — 
на місяць січень.

Беріться ж, товариші й товаришки, з новим роком — з но
вим завзяттям до виконання цих завдань.

т гт

вони відрядженіTelephone : 61 466
Польська армія молода. Ви

щий командний склад її укомп
лектований офіцерами росій
ської. німецької та австрій
ської служби, що мають бойо
вий досвід імперіалістичної
війни й війни проти Рад і 920 . .
року. Ріжноманітність складу «-""стичних послів прнвпа Потім він вистутїнв з програ- 
вищого командування й брак У^ого ок^икжмЖ^Теть УР«М мовою промовою. в якім скг,- 
єдиост, поглядів у нього щодо фашістської диктатури”. “Гетьі зав: 

стратегії й тактики змушує по- 
лякіВ|Шукати арбітра, щоб по
годити ріжні погляди, і за та
кого арбітра є французька вій
ськова місія, складена з пред- 
ставнйків держави 
ця в імперіалістичній війні 1 
немає ніякого сумніву, що 
французька військова місія бе
ре участь в опрацьовуванні 
оперативних плинів, б;Є\ваниі 
збройних сил Польщі, готуван
ні театру війни, шпигунській 
роботі тощо.

Де військова місія не вважає 
за можливе взяти на себе від
повідальність за розвязання то
го чи іншого питання, на сцену 
виступають представники ви
щого командування французь
кої армії, що останніми часа
ми особливо часто відвідують 
Польщу та Румунію. Серед 
них видатна роля належить ге
нералам Гуро та Лєрону, що 
фактично є провідниками ідей 
французького
штабу. Вони розвязують усі 
суперечні справи між поль
ським та румунським команду
ванням з одного боку і військо
вими місіями

Франція має Польщу за своє 
головне знаряддя у готуванні 
антирадянського фронту, поль
ська бо армія й числом і ор
ганізованістю, і озброєнням є 
сила потужніше проти Руму
нії. Отже, і діяльність фран
цузької місії в Польщі ширше 
розвинена, як в Румунії.

ЗАКОРДОННІ ВПЛИВИ по 
АРМІЯХ ЛІМІТРОФІВ.

лринимати йому цю посаду. 
Потім вернувся й отверто зая
вив соймові, шо він їздив ра
дитися президента й що при
пинає посаду за його згодою.

Перше засідання ноеовибра- 
ного польського сонму поча
лося 9 грудня. Коли в 12-ій 
годині на трибуні нрснієрі 
появився Сдавек. то трох ко-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rasera їм робото вюяу — виховать тре і

суботу.
л

64.00Передплата на рік

уряд війни проти СРСР".
Тоді на комуністичних по ва з сеймової трибуни. Я не 

слів Бужинського, Розека і До- допущу вживати трибуну со'і- 
невського кинулися соймові . му для демонстрацій, дискусій, 
поліцаї та посли урядового розрахованих на агітацію вик- 
бдьоку, заохочувані міністром трі країни і на демонстрацію 
внутрішніх справ Складкою за кордоном, 
ським. Схопивши посла Бу- 2. Нормальне співробітіїиц 
жинського ззаду за руки, по тво з урядом до переглянеш™
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Редакція за оголошення не відповідне.
перемож-

НАШІ НАЙБЛЩІ ЧЕРГОВІ ЗАВДАННЯ лінія тримала, а посол уряди-1 конституції, 
вого бльоку Лазарський бив 
Потім всіх-трох комуністів-по- ' ня посольської нетикальиости

3. Обмеження або скасував

Ми, як організовані робітники й фармері, що маємо у сво- 
іі праці й боротьбі витичену мету, не повинні ніколи забувати 

про наші негайні біжучі завдання, які ставить перед нами жит
тя та умовний, в яких ми живемо. Хто ігнорує такі негайні бі
жучі завдання, бо, мовляв, це дрібничка, голосить тільки май 
оутиі, тим самим він нічого не робить для великих визвольних 
кличів, які він голосить, він не приєднує для них працюючих. 
t гавлячи перед собою тільки одну головну мету — повален
ня капіталістичної системи й встановлення диктатури про ле

ми не повинні забувати про щоденну боротьбу ро

слі в витягнули з салі. Коли їх Н не буду використовувати 
витягали, то посол селянської права маршалка, щоб звільню- 
"самопомочі", гукав: “Геть вати з тюрем арештованих по- 
фашістськшї уряд! Хай жиє слів, 
уряд робітників і селян”! 4. Цілковите підпорядкував 

Посли пепееси та ундівці си ня сейму урядові. Програму 
діли мовчки, як прибиті соба- кожних нарад сойму Світалі,-
ки, хоч деякі з них зазнали ськнй даватиме на затяерджен- 
Брестя, в якому посивіли від іія уряду.таріяту

бітництва за кусок хліба, бо ця боротьба є нашим шляхом 5. Президент -це фактичнийтого, що вони там пережили.
С.іавек у свому декреті зая- суверен Польщі, якому тіль- 

внв, шо найголовнішим зав- ки він, Світальський, буде підло головної мети.
Яка це боротьба, в яких формах вона проявляється? Вона 

стоїть перед нами на кожному кроці в кожній місцевости й 
в ріжних формах. А надто тепер, коли шаліє страшна еконо
мічна кріза, коли маси робітництва й фармерства голодують, 
а зграя визискувачів наживає величезні багацтва, коли на до
магання робітників праці, або допомоги, канадійська дреїіе- 
рішинна відповідає нелінійними клобами, арештуваниями, де
портаціями “чужинецьких” робітників- — надто тепер ці не- 
гайпі завдання стоять пе|тед нами дуже виразно.

Проголошуючи визвольні кличі, треба одночасно довкола 
них і в іми них організувати робітництво й бідне фармерство 
за негайні наші завдання: до боротьби проти поліційного те
рору, до оборони “чужинецьких" робітників перед депортаці
ями, за домагання праці або утримання безробітним і т. ін. Ко
ли ми боремося за ці негайні потреби — ми боремося за пова
лення капіталістичної системи; коли ми не боремося за них 

ми не боремося за визвіл працюючих, хоч голосимо визволь- 
Тоді наша теорія мертва, тоді ми використовуємо 

тільки як плащика для прикриття нею своєї недіяльности.

порядковуватися. Як тільки 
президент забажає, то він, Сві- 
тальський, залишить посаду

данням сойму буде виправити 
конституцію.

На маршалка сойму вибрано 
нілсудчика Світальського. Ко-

генерального
Маршалка кожної хвилини. 

Певна річ, коли тут говоли його вибрано, то він ска
зав, щоб дали йому півгодини риться про президента, то Ma

li часі "паду ється на увазі Гіілсудськогодо надумання
мування" він поїхав до црези- Такий то теперішній польський 
дента республіки питати, чи|сойм.

з другого

І

НА ЗЛУДНІЙ ЖЕНЕВСЬКІЙ КОНФЕ
РЕНЦІЇ “РОЗЗБРОЄННЯ"

Радянський комісар закордонних справ М. ЛІтвінов про роботу 
женевських “роззброювачів".*Ж КЛИЧІ

Тов. ЛІтвінов, їдучи до Ми-1 нсдопустити роззброєння. Про- 
скви, зупинився в Берліні. ВІ те одностайноети в наслідок 
розмові з представником ТАРУ частих розходжень між сами- 
тов. ЛІтвінов повідомив про ми панівними державами ні в 
причини його від’їзду з Жене- якому разі не досягнуто й то
вк та подорожі до Мілину. На му труднощі, які зустрілися н

КАПІТАЛІСТИ ОЗБРОЮЮТЬ СВОЇХ 
ВАСАЛІВ ПРОТИ СРСР

КАМПАНІЯ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМ.
Якщо польська й румунська 

армії є під вйливом Франції, 
то армії інших західні* сусідів 
СРСР
Фінляндії орієнтуються на Ан
глію. Роля останньої щодо лі
мітрофів анальогічна роті 
Франції в Польщі та Румунії. 
Правда, скількість усіх армій 
лімітрофів куди менша проти 
польської армії й всі ці держа
ви разом не являють серйозної 
загрози Радянському Союзові. 
Але в союзі з Польщею та Ру 
мунією вони складають безпе- 
реривний фронт від Балтій
ського до Чорного моря. Лімі
трофи замикають- сухопутию 
бльокаду радянських західні* 
кордонів

Англія допомагає арміям лі
мітрофів зброєю та іншим 
військовим постачанням. Пред
ставники англійського гене
рального штабу так само часто

ЦВК ТУРФДім продовжив кампанію за членством д > 
ТУРФДім ще на місяць січень. Зробив він це тому, що до 
грудня не зроблено було відповідної підготовки й щоб дати 
усім відділам спромогу розвинути свою діяльність.

Що ми розуміємо під такими кампаніями, коли ми їх про
голошуємо? Деякі відділи ставлять справу так 
членством

Естонії, Латвії та

запитані™ про причини його! комісії, залишилися нерозвиза- 
від'їзду з Женеви до закінчся ні й залишені в спадщину май 
нн сесії підготовної комісії її бути і й конференції. Звісно, ко- 
конференції в справі роззбро- ли й па цій конференції деле- 
єння тов. ЛІтвінов відповів: та ції матимуть такі ж самі ін 

— Ці причини я виклав в о- струкції, якими керувалися дс- 
станній заяві, зробленій в ко легапії на цій сесії підготовної 
місії незадовго перед моїм від комісії, то ні про яке роззбро- 
їздом. Радянська делегація єнни або зменшення озброєнь 
брала найактивнішу участь у думати не доведеться, 
роботах комісії, поки була ще Про свою подорож до Міля- 
найменша надія надати реаль- ну, тов, ЛІтвінов сказав: 
ното змісту так званому про- : 
єктові конвенції

ВІЙСЬКОВЕ ПОСТАЧАННЯ 
ПОЛЬЩІ ТА РУМУНІЇ.

Після імперіалістичної війни 
у Франції залишилися великі 
запаси всякого військового 
майна. Треба було це майно 
кудись збути, бо воно з часом 
ставало непридатне і відстава
ло від досягнень техніки. Ве-

ської військової промислово
сті!. Значить Франція й у Ру
мунії готує базу, щоб постача
ти її, коли буде війна.

Зрозуміло, що Франція по
стачає Польщі й Румунії вій
ськові технічні засоби нє з 
бажання зробити добро бідним 
родичам 
має на увазі й економічну ко
ристь, надаючи цим обом дер
жавам чималенькі позики, що 
здебільшого йдуть на оплату 
військових замовлень.

На таких самих засадах 
І Іольща з Румунією потрохи 
набувають собі морську фльо- 
ту. Усі бойові судна Польщі 
й частину бойових суден Ру
мунії будують на військових 
корабельнях у Франції. Тепер 
І Іольща має кілька ескадрових 
міноносців та підводних чов
нів і мріє надбати собі крейсе
ри, ба навіть дреднавти, себто 
справді стати морською держа
вою. А тимчасом збудувати 
один чучасний корабель ко
штує стільки, що для поль
ського державного бюджету 
вага не до снаги.

РОБОТА ВІЙСЬКОВИХ МІСІЙ
У ПОЛЬЩІ ТА В РУМУНІЇ.

кампанія за
це агітація за придбанням якнайбільше нових

членів до організації.
Це правда, але не зовсім. Ті відділи. Які в часі кампанії 

працюють тільки в тім напрямі, виконують частину роботи, 
але тільки частину. Коли проголошується кампанію за член
ством, то в цему включається: активізацію старого членства, 
приєднування нового, провадиться посилену орґанізаційно-
ііропагандову працю, вияснюється головні завдання органі лика кількість цього майна по

збавляла можливості підтри-
Які ці завдання? А от якраз такі завдання, які ми вишумувати на належному рівні вій

на вели : крім головних завдань це завдання, що їх перед на- ськову промисловість, іцо не 
ми зараз ставить нинішнє положення трудящих в обіймах еко могла розвиватися без замов

лень.
Ми, як робітничо-фармерська класова організація, не смі- ' За ринок збуту цього майна 

і мо її не можемо відмежовуватися від усіх тих подій, що дов є Румунія, а надто Польща.
Бо коли ми це зробимо, то ми розминс-jllc таємниця, що сучасна поль

ська армія цілком озброєна

Вона в цьому разі

зацн.

Взаємини між Радян- 
мро роззбро-і ським Союзом і Італією, що їх 

ення. Усякі надії зникли, коли підтримують та зміцнюють 
відповідні радянські поправки протягом семи років, утвори- 
було відхилено й комісія закін ; ли потребу обмінюватися по-

їюмічиоі крізи

нила друге читання розділів, і лядами керівників зовнішньої 
що стосуються безпосередньо політики обох країн щодо цих 
зменшення озброєнь. Для нас)взаємин ти щодо інших міжна- 
стало цілком ясно, іцо опри- родніх проблем, які цікавлять 
цьовувані проекти конвенції, обидві сторони. Беручи на у- 
на які комісія, що складається вагу, що міністри закордонних 
з представників ЗО держав, ви- справ європейських країн зу- 
тратила років із п'ять Î які в -стрічаються щороку й навіть 
теперішньому вигляді могли б частіше, нічого ненормально- 
не гірше скласти протягом го, здавалося б, не слід було б 
тижня кілька сумлінних уря ; вбачати в зустрічі наркома за- 
довців. Можуть бути рямками кордонних справ СРСР із ке
да я дискусії скорше про від рівнинами зовнішної політики 
мовлення від роззброєння, ніж тих країн, які підтримують il

Радянським Союзом не тільки 
формально

шилося з радянської делегації справді нормальні димльом.і- 
від робіт комісії, таке, що де- тичні й економічні стосунки 
яКі держави, яік посіли іавди Такі зустрічі можуть виклики- 
ки кількісній і якісній перевазі ти занепокоєння лише в того * 
своїх озброєнь домінуюче ста
нови ще на світовій арені й 
прагнуть зберігти та пошири
ти своє панування, твердо ви
рішили ні в якому разі не змен
шувати своєї військової могут- 
иости. Замість того, щоб спри-

і.ола нас діються 
мося з нашими головними завданнями

французькими гарматами, що 
вона має танки системи "Рсно", 

Коли ми говоримо про кампанію за членством до ТУРФ шо переважна більшість полЬ- 
Д,м. ми лови.... в цему напрямі працювати. ЦВК „родов- сь*их -так,в французького ви
жив кампанію не тому, щоб вона довше тягнулася, але тому, Іюбництва отель і >рсге , 
щоб більше зробити. Тому всі наші організації -ч- українське ІЦ;? "а 03 Р°*ння польської ар- 
членство партфракцій, членство ТУРФДім, його секції і РЗТ “п приняті французькі проти
повинні дружно взятися за зміцнення ТУРФДім, за його ак- газ“' ,,

Останніми роками Польщатипізацію, за поповнення його новим членством, за спряму- f............. г, , г - дуже посилила свою військовуНііННН НОГО ДІЯЛЬНОСТИ по КЛЯСОВІИ ЛІНИ. Роооту ЦН» треба • H3 промисловість. Це єдина га-попровадити ударно, з подвійною енергією, влаштовуючи з/ лузь промисловости, яка за за-
нею метою масові мгшги, використовуючи представлення, кой- гальної скономічноі крізи, за-
перти, даючи лекції - вживаючи усіх можливих засобів. І До „ народаього господар-
не, роботи, під керівництвом організаційно-освітніх коміте- ст|и ^ мрицві.
.ш, повинні бути притягнеш мистецькі, ШКІЛЬНІ та ІНШІ комі- и д втім ||ОТХЖН1сть іті 
О.ТИ. драмгуртки, оркестри й все членство наших організацій. npolul'MUB„;.TH не BblloBbdt 

Друге — цю кампанію треба звязати тісно з теперішніми сучасної великої вій
подіями безробіттям, з щютестами проти поліцшиого тер- - Н|| Д ія ф НЦХ ЗІ>кИХ , 
ру. з протестами проти депортації ‘чужинецьких" робітників,!іютрі6ні будуть французькі 
з несенням моральної й матеріяльної допомоги Канадійськіч гарматіІ; французькі танки- 
Робітничій Оборончій Лідзі й комуністичній партії, панцерники та літаки, що так

Це є питання, які повинні йти впарі з цілою кампанією ісамо 
за членством до ТУ РФДім.

ОТЖЕ ШО МИ ПОВИННІ ЗРОБИТИ В МІСЯЦІ СІЧНІ. приїжджають до цих країн, як 
Гуро та Лєрон до Польщі її 
Румунії, дають поради в спра
вах організаційних, розробля
ють пляни берегової оборони, 
будування морської фльоти, 
організації військово морських 
та повітряних баз тощо.

Опріч того, всликобритійські 
ескадри майже щороку захо
дять до портів лімітрофінмх 
держав, немов на приязну ві
зиту, за якою криється вивчен
ня балтійського театру її готу
вання англійської фльоти до 
дій проти робітничо - селян
ської Червоної фльоти, ДО Ін
тервенції проти Радянського 
Союзу.

З наведеного можна зробити 
висновки, що Польща, Румунія, 
Естонія, Латвія та Фінляндія 

це васали імперіалізму для 
утворення анти радянського 
фронту.

про зменшення зброєю»: • 
Загальне вражішія, що за.іи- конкретні, а II

Мри генеральних штабах 
Польщі та Румунії офіційно є 
військові місії. Вони — провід
ники французьких ідей у поль
ській та румунській арміях та 
консультанти їхніх генеральних 
штабів, а крім того — коїггро- 
льори діяльностн вищого ко
мандування та правильного ви- 
трачувашін коштів даних на

хто під машкароні миро.тюб- 
ства намаїаєтіля ізолювати її 
послабити Радяїкький Союз, 
або інші держави. Говорять 
про паи-европеїзм, а в той же 
час критикують спробу збли
ження між двома ееропейськи- 

яти ВИЯВ.1ЄІІННІ перед громад- ми країнами! Миролюбство ра- 
ською думкою цих тенденцій, дянського уряду грунтується 
підготовна комісій приховала на незаперечних фактах і вся

ке зближення його з іншими 
країнами може лише служити 
справі миру. Справжніх друзів 
миру це зближення може гіль- 

. вали відзначену оце тенденцію ки тішити.

швидко амортизуються, 
як і всякі інші. Це ще раз по
тверджує. що Франція, колиІІОГРОМІЦИЦЬКА ПОЛІТИКА ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ ЦА ЗА-.

ХІДНІИ УКРАЇНІ И СТАНОВИЩЕ ДО ЦЕ! ПОЛІТИКИ * «уде війна, силою обставин військові позики
УКРАЇНСЬКОЇ БУРЖУАЗІЇ муситиме постачати польській Цю приязну допомогу осо-

арміі Оливо чути в польській армії.
Румунська армія озброєна організованій на основі фран- 

кти справа якнайширшого вияснювання погровццнцькнх подій також часткову у фраяцузь цузької військової доктрини, 
на Західній Україні. Польська шляхта та її урядові фашіст- кі гармати, танки й літаки, а її на основі досвіду імперіялі- 
ські погромшики стероризувалм українські села, понищили військова промисловість у ку- стичної війни. За підвалину 
українські школи, кооперативи, читальні, порозбивали органі дн гіршому стані проти поль- бойового готування польської

Ç Ііу.ч'чт.

Тісно з кампанією за членством до ТУРФДім повинна сто- КалІталЬм робить з часопв <х і. йдучи лінією найменшог і
сів капіталістичні пЦнрвем- опору та прагнучи де уявленої 
стяв, знаряддя нажнвн для ба- одностайноети, рівня.іалсь на
гачія І знаряддя одурюваної ті ж самі делегації, які відби-
працюючнх .

-:


